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Protokoll fört vid Norrbottens Ornitologiska föreni ngs årsmöte 2013-03-23 
 
Plats: Ekologen, Långnäs. 
Närvarande: 18 personer 
 

1. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande valdes Andreas Livbom. Till sekreterare valdes Krister Jakobsson 
 
3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
Till justeringsmän valdes Lars Sandberg  och  Rolf Gustafsson.            . 
 
4. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
Årsmötet befanns vara utlyst i behörig ordning. 
 
5. Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 
Verksamhetsberättelsen och räkenskaper presenterades av närvarande styrelseledamöter. 
Dokumenten kunde fastställas och sedan läggas till handlingarna. 
 
6. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna tillstyrkte att styrelsens ledamöter beviljas 
ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.  
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
8. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara sju och antalet suppleanter tre. 
 
9. Val av ledamöter och suppleanter till styrelsen. 
Mötet beslutade efter valberedningens förslag om val av ledamöter och suppleanter enligt nedan. 
Ordförande: Jan-Olov Johansson, (1 år kvar)  
Ledamöter: Per Sandberg, (1 år kvar) 

Berth-Ove Lindström, (1 år kvar) 
Stefan Holmberg (omval 2år) 
Tord Gustafsson (nyval 2år) 

  Rolf Gustafsson  (nyval 2 år) 
  Birgitta Landberg, (nyval 2 år) 
Suppleanter: Lotta Nygård, (omval 1 år) 
  Andreas Livbom (nyval 1år) 
  Inger Brännström (nyval 1år) 
   
    
10. Val av revisor och två revisorssuppleanter. 
Till revisorer valdes Jan Eriksson  och Jan Andersson  
Till revisorssuppleant valdes Ove Persson.  
 
11. Val av valberedning om minst två personer. 
Till valberedning valdes Ulf Öhman  med fullmakt att adjungera ytterligare medlem till 
valberedningen 
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12. Val av ordförande i fågelskyddsfonden. 
Styrelsen ges i uppdrag att enligt stadgarna utse ledamöter i fågelskyddsfonden då sittande ej 
tillfrågats 

 
13. Bestämmande av årsavgifter för 2014. 
Årsmötet beslutade om förändrade medlemsavgifter enligt nedan: 
Ordinarie medlemskap:       180:- 
Utrikes medlemskap:  260:- 
Medlemskap t.o.m. 20 år:      100:- 
Familjemedlemskap:       20:- 
 
14. Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 
Inga ärenden fanns att behandla. 
 
15. Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a 

februari. 
Inga skriftliga förslag hade inkommit. 

 
16. Övrigt av medlem framställt förslag. 

       Thore Alm påtalade att representationen för Östra Norrbotten i föreningen är mycket låg och att             
       detta måste uppmärksammas av den kommande styrelsen  

 
17. Utmärkelser. 
Anders Olofsson tilldelades  utmärkelsen ”Hedersmedlem i NOF” med motiveringen: ”För hans 
mer än 30-åriga arbete med rovfåglar i Norrbotten. Anders har kontrollerat befintliga och 
möjliga boplatser för olika rovfågelarter och med uthållighet och tålamod hittat och följt upp 
deras häckningar . På detta sätt har han en stor del i den kunskap vi har idag om Norrbottens 
fåglar. Med sitt goda humör och sin optimism har han också varit en omtyckt följeslagare i länets 
rovfågelmarker”. 
Peter Dahlin valdes till ”Årets fågelskådare”  2012 med motiveringen: ”För sitt arbete att bevara 
IRF-Institutets område som en bra fågellokal för bland annat lappmes, talltita och lavskrika. 
Områdets matställen är alltid välfyllda genom Peters hängivna och ansvarsfulla arbete. NOF i 
Kiruna kan förlägga aktiviteter kring institutets område, och även många andra besökare får 
glädje av Peters matning med möjlighet att bland annat se rariteterna lavskrika och lappmes”.  
 
18. Mötets avslutning. 
Ordförande förklarade mötet avslutat samt tackades av medlemmarna för väl genomförda 
årsmötesförhandlingar . 

 
 

Sekreterare:   Ordförande: 
 
 
 

Krister Jakobsson   Andreas Livbom 
 
 
 

Justeras: 
 
 
 
Lars Sandberg   Rolf Gustafsson 


